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Requerimentos para a Inscrição e Lista de Documentos 


A Bolsa de Estudos do Governo Chinês está aberta para inscrição. A inscrição é on-line e os documentos de inscrição correspondentes devem ser enviados à agência receptora da inscrição. Para mais informações, consulte www.campuschina.org

Elegibilidade 
Para serem elegíveis, os candidatos devem:
- Ser cidadão de um país que não seja a República Popular da China;
- Ter boa saúde mental e física;
- Ter um diploma de ensino médio com menos de 25 anos de idade ao se candidatar aos programas de graduação;
- Ser bacharel com menos de 35 anos ao se inscrever em programas de mestrado;
- Possuir um diploma de mestrado com menos de 40 anos ao se inscrever em programas de doutorado;
- Ter um diploma de ensino médio (pelo menos) com menos de 45 anos de idade quando se candidatar a programas de especialização;
- Ter um título de mestrado ou de professor associado (ou acima) com menos de 50 anos de idade ao se candidatar a programas de especialização senior;
- Ter adquirido o Nível 3 do HSK na proficiência do idioma chinês ao se candidatar aos programas de graduação ou especialização ministrados em Chinês;
- Ter adquirido o Nível 4 do HSK na proficiência do idioma chinês ao se candidatar a programas de mestrado ou doutorado ministrados em Chinês;
- Atender aos requisitos de admissão nas universidades aplicadas em termos de capacidade acadêmica, proficiência no idioma e outros critérios relevantes.

Documentos de Aplicação
a) Formulário de inscrição para bolsa de estudos do governo chinês (em inglês ou chinês);
b) Cópia da página inicial do passaporte: O solicitante deverá entregar uma cópia digitalizada e legível do seu passaporte comum com validade posterior a 1º de março de 2024. 
c) Diploma mais alto autenticado: os estudantes que aguardam o recebimento de diploma deverão enviar uma prova oficial do status de estudante da sua escola atual. Documentos em idiomas diferentes do chinês ou do inglês devem ser anexados com traduções em chinês ou inglês e autenticadas.
d) Históricos Acadêmicos: Os históricos em idiomas diferentes do chinês ou do inglês deverão ser anexados com traduções em chinês ou inglês e autenticadas.
e) Certificado de qualificação de línguas. O solicitante de cursos ministrados em chinês deve entregar provas de HSK de acordo com os requerimentos da proficiência do idioma. O solicitante de cursos ministrados em outras línguas deve fornecer certificados relevantes de proficiência de línguas de acordo com os requerimentos das universidades como relatórios de IELTS ou TOFEL; 
f) Documentos de admissão: Possuir documentos de admissão emitidos pelas universidades aplicadas ao se candidatar para os programas de mestrado e doutorado ou de especialização geral e senior. Documentos de admissão incluem cartas de admissão, cartas de pré-admissão e cartas de convite de professor-tutor. Os solicitantes com documentos de admissão terão prioridade na seleção de bolsas de estudo do governo chinês;
g) Um plano de estudo ou proposta de pesquisa em chinês ou inglês contendo no mínimo 200 palavras para estudantes de graduação, 500 palavras para solicitantes de especialização e 800 palavras para pós-graduação;
h) Cartas de recomendação: Os candidatos a programas de pós-graduação (mestrado e doutorado) ou programas de especialização sênior deverão entregar duas cartas de recomendação em chinês ou inglês de professores titulares ou professores associados;
i) Trabalhos de própria autoria: Solicita-se aos candidatos de cursos de arte ou design que entreguem seus próprios trabalhos por meio de “Example of Art/Other Supporting Documents” no sistema. Os candidatos também podem entregar esses materiais às universidades a que se candidatarem por outros meios;
j) Os candidatos com menos de 18 anos deverão entregar os documentos válidos de seus responsáveis legais na China;
k) Os candidatos que planejam permanecer na china por mais de 6 meses devem entregar uma fotocópia do Formulário de Exame Físico para Estrangeiro, preenchido em inglês (a via original do formulário deve ser mantida pelo candidato). Os exames físicos devem cobrir todos os itens listados no respectivo formulário. O resultado do exame físico com registros incompletos, sem a assinatura do médico, sem o carimbo oficial hospitalar ou sem fotografia do candidato carimbada, será considerado inválido. Selecione o momento apropriado para fazer o exame físico, pois o resultado será válido por apenas 6 meses.
l) Certidão de Antecedentes Criminais: O candidato deve apresentar uma certidão de antecedentes criminais válido, emitido pela autoridade competente local, geralmente com o prazo de emissão de 6 meses antes da data de apresentação do pedido.
Lembrete: Todos os documentos de comprovação enviados devem ser legíveis, autênticos e válidos. Recomenda-se aos candidatos que utilizem um dispositivo profissional para digitalizar os documentos relevantes. Os candidatos deverão assumir as consequências causadas por documentos ilegíveis ou não identificáveis.
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